

今晚,国足就将迎来自己12强赛的最后一场小组赛了。对阵卡塔尔,尽可能大胜,才有希望拿到小组第三,得到参加附加赛的资格。

如此的前提,国足的首要任务必须是继续猛攻。如何保持上一场比赛中流畅的进攻,如何改进运动战不进球的难题,显然都是里皮所要考量的重点。



只有大胜卡塔尔才能活着

国足微调! 继续强攻!

■给郜林开小灶

在上一场国足对阵乌兹别克的比赛中,国足整体进攻进步明显,射门次数远高于对手。

只是,进攻虽然流畅,但是临门一脚却总是差之毫厘。在这种情况下,里皮自然要好好动动脑筋了。

在抵达多哈后的第一堂训练课开始前,里皮特意把郜林叫到自己身边,进行了单独谈话。而在昨天的第二堂训练课中,郜林再次被里皮叫到了一边,通过翻译传达战术布置。一连两天,都给郜林开小灶,看来里皮是准备将进球的希望押在郜林身上了。

首先,郜林最近状态确实不错。在和乌兹别克的比赛中,正是他在关键时刻顶住压力,打进了制胜的点球。此外,郜林也已经连续两场十二强赛首发,以这样的状态,在同卡塔尔队的比赛中继续首发并没有什么悬念。

其次,作为昔日银狐带队的恒大老将,郜林对于里皮的战术思路会更加熟悉,再加上如今的国足基本还是以恒大球员为主,大家配合起来也更为默契。郜林自然也就成为银狐重点关注的对象了。

■阵型会有微调

要想打出更好的进攻,除了给郜林开小灶外,里皮对于阵型应该也会进行微调。

在一连两天的训练中,尹鸿博和肖智都进入了主力阵容一组。

首先是肖智。在这两天的训练中,里皮将肖智安排在了锋线上,与郜林组成了双中锋战术。如果这个调整在这两天的训练中奏效,那么银狐就有可能会在和卡塔尔的比赛中排出肖智、郜林和武磊组合的新三叉戟,用来冲击对方的防线。

其次是尹鸿博,在上一场与乌兹别克队的比赛中他并没有出场,还引发了大家的猜测。因为在此前的训练中,里皮一直把尹鸿博放在主力一组。

不过,如今看来,里皮可能是有自己的考量。因为就在抵达多哈后,他再次将尹鸿博放入了分组中主力一方的阵容中,位置依然是中场。尹鸿博的特点是能攻善守,如果由他和蒿俊闵、郑智组成中场,会让整个阵型更加灵活。

当然,不管怎样,和卡塔尔的比赛,里皮势必要强攻。至于安排哪些人出场比赛,采取什么样的战术,恐怕还需要再观察两天,里皮也将会在这两天的训练当中最终确定球队阵容。

■球队空前团结

一边里皮对阵型进行最后的微调,一边球员也已经严阵以待,等待决定自己命运的生死之战。

如今的国足,空前团结。尤其是在主场战胜了乌兹别克队后,大家的自信心也增强了很多。

“虽然说现在压力很大,但我们要做到的就是把平时训练的东西,特别是里皮教给我们的技战术打法发挥出来,每个人的特点发挥出来,我觉得我们这个团队,就像教练所说的那样,在亚洲不是弱队。”肖智说。

“自信心是每一场比赛过程和结果累计起来的。希望有所改变,希望能带着愉快的心情回国,越关键的比赛,队员们的自信越要体现出来,就是要有必胜的信念。”赵旭日说。

“从去年高指导接队,包括现在里皮教练接队,使我们的球队更加团结,无论是老队员还是年轻球员,大家在一起都是一个整体,场上也都是互相鼓励。按照主教练的部署,打出自己的东西。”冯潇霆说。

另外,国足与卡塔尔比赛的裁判组正式确定,裁判组来自阿曼,主裁判是阿曼人艾哈迈德·阿布巴卡尔·卡夫。

(本报综合消息)

成新闻网

www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

[全运会·游泳]

孙杨、宁泽涛强势夺金
覃海洋打破全国纪录

本报综合消息 你方唱罢我登场,孙杨、宁泽涛两大“人气王”在4日的全运会游泳比赛中先后亮相,各自以绝对优势夺得男子800米自由泳和男子100米自由泳的金牌。

男子800米自由泳是全运会首次设立的项目,此次比赛孙杨赢得十分轻松,400米过后就已经与身后的山东选手季新杰拉开了距离,最终孙杨以7分46秒80夺冠,收获个人在本届全运会的第4块金牌。

夺冠后孙杨表示,希望能在2020年东京奥运会的800米自由泳上有所突破,“800米自由泳在今年被列为东京奥运会项目,我的目标就是瞄准这块金牌,向它发起冲击,希望能够通过我的努力,把这个项目在奥运会的第一块金牌留在中国”。

代表河南队出赛的前世界冠军宁泽涛在男子100米自由泳决赛中突破48秒大关,以47秒92成功卫冕。比赛前50米过后,宁泽涛便领先第二名0.42秒奠定了夺冠基础,此后不断扩大优势率先触壁,拿下个人首金。

“我刚刚恢复训练三个月时间,连续比三枪(预赛、半决赛和决赛)对我来说还是挺有难度的,因为自己的整个状态可能只适合游一枪或者两枪,三枪对我来说挑战很大,今天发挥也比较稳定。”宁泽涛说。

解放军小将覃海洋在男子200米蛙泳中以2分8秒71笑傲群雄,同时打破了自己此前保持的全国纪录,并超过了世界青年纪录。女子200米蝶泳的冠军被江苏名将张雨霏以2分6秒17收入囊中。邱钰涵、刘子璇、艾衍含和李冰洁组成的冀辽苏鄂联队以7分50秒30获得女子4X200米自由泳接力冠军,这也是李冰洁本届全运会获得的第三金。

成新闻网

www.xnnews.com.cn

扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

成新闻网

www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来